
2024 年劳务员之劳务员基础知识强化训练试卷 B 卷

附答案 

单选题（共 45 题） 

1、对于一般的信访调查，调查人员数量不得少于（ ）人。 

A.1 

B.2 

C.3 

D.5 

【答案】 B 

 

2、2013版《建设工程施工劳务分包合同（示范文本）》明确约定了承包人不

得要求劳务分包人提供或采购（ ）、主要材料。 

A.大型机械 

B.辅助材料 

C.设备 

D.小型机械 

【答案】 A 

 

3、（ ）是指企业经营活动发生的营业税、消费税、城市维护建设税、资源

税、教育费附加、投资性房地产相关的房产税和土地使用税等。 

A.营业成本 

B.营业税金及附加 

C.资产减值损失 

D.投资收益 



【答案】 B 

 

4、某多层现浇混凝土框架结构办公楼工程，位于 7度抗震设防地区，共 5层，

层高 3.3m，坡屋顶。基础为柱下钢筋混凝土独立基础，墙下条形基础，基础墙

采用 MU15 的混凝土砖砌筑，上部墙体采用 MlJ7.5 混凝土空心砖砌筑，所用的

砂浆有 M10 的水泥砂浆和 M5 混合砂浆。砌筑时外部采用扣件式钢管脚手架，里

面采用角钢折叠式里脚手架。基础和上部结构均采用 C30 混凝土，屋面为钢筋

混凝土现浇坡屋面。整个工程历时 300d 完成，施工良好，无安全事故发生。 

A.1 

B.2 

C.3 

D.4 

【答案】 C 

 

5、信访工作机制不包括（ ）。 

A.接待受理 

B.安置信访人 

C.信访处理 

D.信访回访 

【答案】 B 

 

6、2003 年 10 月 2 日，某市帆布厂（以下简称甲方）与某市区修建工程队（以

下简称乙方）订立了建筑工程承包工程。合同规定：乙方为甲方建一框架厂

房，跨度 12m，总造价为 98.9万元；承包方式为包工包料；开、竣工日期为

1993 年 11 月 2 日至 1995 年 3 月 10 日。自工程开工至 1995 年底，甲方付给乙

方工程款、材料垫付款共 101.6万元。到合同规定的竣工期限，未能完工，而

且已完工程质量部分不合格。为此，双方发生纠纷。经查明：乙方在工商行政

管理机关登记的经营范围为维修和承建小型非生产性建筑工程，无资格承包此

项工程。经有关部门鉴定：该项工程造价应为 98.9万元，未完工程折价为

11.7万元，已完工程的厂房屋面质量不合格，返工费为 5.6万元。 



A.7 万元 

B.6.3 万元 

C.5.6 万元 

D.13.4 万元 

【答案】 C 

 

7、诚实信用原则它要求人们在各类（ ）中讲究信用，恪守诺言，诚实不欺。 

A.交易活动 

B.签订合同 

C.履行义务 

D.合同谈判 

【答案】 A 

 

8、我国现行的《失业保险条例》规定，用工单位要按个人工资总额的（ ）为

农民工缴纳失业保险费。 

A.5％ 

B.0.5％ 

C.1％ 

D.2％ 

【答案】 D 

 

9、合同是当事人意思表示一致的结果，（ ）是合同生效的重要构成要件。 

A.意思表示 

B.意思表示真实 



C.书面表示 

D.表示一致 

【答案】 B 

 

10、某多层现浇混凝土框架结构办公楼工程，位于 7度抗震设防地区，共 5

层，层高 3.3m，坡屋顶。基础为柱下钢筋混凝土独立基础，墙下条形基础，基

础墙采用 MU15 的混凝土砖砌筑，上部墙体采用 MlJ7.5 混凝土空心砖砌筑，所

用的砂浆有 M10 的水泥砂浆和 M5 混合砂浆。砌筑时外部采用扣件式钢管脚手

架，里面采用角钢折叠式里脚手架。基础和上部结构均采用 C30 混凝土，屋面

为钢筋混凝土现浇坡屋面。整个工程历时 300d 完成，施工良好，无安全事故发

生。 

A.1 

B.2 

C.3 

D.4 

【答案】 C 

 

11、土方的边坡坡度一般以（ ）表示，它影响到土方开挖边坡的稳定性。 

A.坡底宽度（h）与挖方深度（h）之比 

B.挖方深度（h）与坡底宽度（b）之比 

C.边坡系数（m）与坡底宽度（b）之比 

D.边坡系数（m）与挖方深度（h）之比 

【答案】 B 

 

12、小王在单位已经工作了 11年，按规定他可休（ ）年休假。 

A.5天 



B.7 天 

C.10 天 

D.15 天 

【答案】 C 

 

13、未定履行期限的债权，诉讼时效从（ ）开始计算。 

A.权利成立之日 

B.履行期限届满 

C.要求对方履行义务 

D.开始履行合同义务 

【答案】 A 

 

14、县级以上人民政府信访工作机构收到信访事项，应当予以登记，并区分情

况，在（ ）日内分别按规定要求，以不同的方式处理。 

A.30 

B.20 

C.15 

D.10 

【答案】 C 

 

15、签订合同公平原则是（ ）的体现，也符合社会主义商业道德的要求。 

A.社会公德 

B.当事人意思 

C.合同条款 



D.协商一致 

【答案】 A 

 

16、材料出厂或进场验收，主要包括验收准备、（ ）和数量验收等。 

A.外包装 

B.材料品种 

C.质量验收 

D.使用说明 

【答案】 C 

 

17、根据《建设工程安全生产管理条例》的规定，由施工单位对达到一定规模

的危险性较大的分部分项工程编制的专项施工方案，实施前应当由（ ）。 

A.施工单位技术负责人、专业监理工程师签字 

B.施工单位技术负责人、建设单位负责人签字 

C.建设单位技术负责人、总监理工程师签字 

D.施工单位技术负责人、总监理工程师签字 

【答案】 D 

 

18、施工项目成本控制的措施是（ ）。 

A.组织措施、技术措施、经济措施 

B.控制人工费用、控制材料费、控制机械费用、控制间接费及其他直接费 

C.组织措施、制度措施、管理措施 

D.管理措施、技术措施、人力措施 

【答案】 A 



 

19、建设工程三级安全教育包括进人公司、进人（ ）、进人班组。 

A.总包单位 

B.分包单位 

C.建设单位 

D.项目部 

【答案】 D 

 

20、建筑工程上使用的防水卷材，其性能主要有（ ）。 

A.弯折强度、延伸率、在温度变化下的稳定性、抗老化等性 

B.拉伸强度、延伸率、在温度变化下的软化性、抗老化等性 

C.拉伸强度、延伸率、在温度变化下的稳定性、抗老化等性 

D.断裂强度、拉伸长度、在温度变化下的稳定性、抗老化等性 

【答案】 C 

 

21、以下关于混凝土小型空心砌块砌体工程的规定，正确的是（ ）。 

A.施工时所用的小砌块的产品龄期不应小于 30 天 

B.小砌块应底面朝上反砌于墙上 

C.严禁使用断裂小砌块 

D.底层室内地面以下或防潮层以下的砌体，应采用强度等级不低于 C15 的混凝

土灌实小砌块的孔洞 

【答案】 B 

 

22、施工现场四周应进行封闭围护，如市区主要道路的围护设施高度应不低于

（ ）。 



A.1.8 

B.2 

C.2.5 

D.3 

【答案】 A 

 

23、风玫瑰用于反映建筑场地范围内（ ）主导风向。 

A.常年 

B.夏季 

C.冬季 

D.秋季 

【答案】 A 

 

24、下列有关建造合同收人的确认与计量的表述中，不正确的是（ ）。 

A.合同变更形成的收人应当计人合同收人 

B.工程索赔、奖励形成的收人应当计人合同收人 

C.建造合同的结果不能可靠估计但合同成本能够收回的，按能够收回的实际合

同成本的金额确认合同收人 

D.建造合同预计总成本超过合同预计总收人时，应将预计损失确认为当期营业

外支出 

【答案】 D 

 

25、水硬性胶凝材料的硬化特点是（ ）。 

A.只能在水中硬化 

B.不仅能在空气中硬化，而且能更好地在水中硬化 



C.必须在水泥中加促硬剂 

D.在饱和蒸汽中硬化 

【答案】 B 

 

26、适宜顶板和底板使用的保护层是( )。（  ） 

A.细石混凝土保护层 

B.水泥砂浆保护层 

C.泡沫塑料保护层 

D.砖墙保护层 

【答案】 A 

 

27、员工获得的薪酬应与其付出成正比，称为（ ）。 

A.客观公平 

B.自我公平 

C.内部公平 

D.外部公平 

【答案】 B 

 

28、对信访事项作出处理意见的最高行政机关是（ ）。 

A.国务院 

B.最高法院 

C.省级人民政府 

D.国家信访总局 

【答案】 A 



 

29、组织协调的主要目的是（ ）。 

A.缩短施工周期 

B.提高项目利润 

C.提高施工质量 

D.保证目标实现 

【答案】 D 

 

30、目前我国已初步形成的社会保障体系框架是以（ ）人口为基础的。 

A.农村 

B.流动 

C.城镇 

D.全部 

【答案】 C 

 

31、在绩效考核中通常所称的 KPI 考核法指的（ ）。 

A.关键绩效指标法 

B.360 度绩效评估法 

C.书面叙述法 

D.平衡记分卡法 

【答案】 A 

 

32、砖砌体中，标准砖的丁面尺寸为（ ）mm。 

A.115×53 



B.240×53 

C.240×115 

D.190×90 

【答案】 A 

 

33、下列有关建造合同收人和成本内容的表述不正确的是（ ）。 

A.建造合同收人包括合同中规定的初始收人和因合同变更、索赔、奖励等形成

的 

B.因合同变更、索赔、奖励等形成的收人不构成合同初始收人 

C.建造合同成本包括从合同签订开始至合同完成止所发生的、与执行合同有关

的直接费用和间接费用 

D.如果建造合同的结果不能够可靠地估计，企业不应当确认合同收人和费用 

【答案】 D 

 

34、有一窗洞口，洞口的下标高为-0·800，上标高为 2·700，则洞口高为

（ ）。 

A.2.700 

B.1.900 

C.3.500 

D.0.800 

【答案】 C 

 

35、薪酬模式类型不包括（ ）。 

A.时效工资制 

B.职务工作制 



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/74610414202

5011012

https://d.book118.com/746104142025011012
https://d.book118.com/746104142025011012

